

大胆毛贼白闯,劫财还想劫色 她灵机一动成功自救,不妨学学

本报记者 陈蕾 通讯员 莫冬艳

单身女子回家遇上贼,应对不好的话,事情很容易变成持刀抢劫甚至劫色。

近日,杭州市余杭区的李女士白天回家时,就撞见了一名入室盗窃的男贼。对方被发现后急了,威胁李女士,劫财后又想劫色。幸亏李女士机智应对,与劫匪巧妙周旋,避免了危险发生,并及时报警,犯罪嫌疑人被余杭警方迅速缉拿归案。

李女士是怎么做到的?



上图:监控拍到李女士回家的画面。

下图:警方带犯罪嫌疑人指认现场。

男人拿走手机和金项链 还想和她发生关系

5月29日17时许,余杭110指挥中心接到李女士报警:她在自己租的房子里被抢劫了!余杭警方迅速调集巡特警、刑侦、良渚派出所警力赶赴现场。

李女士租住在良渚街道行宫塘村,这里是待拆迁区域,只有两户人家没有拆,李女士住在其中一户人家的一楼。见到民警,李女士讲述起刚才惊险的一幕。

当天14时许,她骑着电动自行车回家。因为平时都不锁门,便直接开门而入,她一进门就看见一个陌生男子站在房间内。李女士下意识地喊了一声,男子上前一把将李女士按在地上。

“不要吵,把钱拿来!”男子露出一副恶狠狠的样子。李女士没有反抗,声称身上没有钱,只有一部手机和一根金项链。

男子迅速将李女士的手机和金项链抢走并放进裤袋。然后,男子并没有离开,而是将李女士往床上一推,想强迫和她发生关系。

她说自己有那方面的病 老公因此和她离婚

“我身上有那方面的传染病,我老公因为这个和我离婚,求你不要伤害我!”李女士向男子求饶,男子虽然心有不甘,但明显有了顾虑。

然后该男子问她有没有交通工具。李女士心想,自己的钱包和银行卡都在门口的那辆电动车上,这可不行了。

为了打消男子骑走电动车的念头,李女士表示自己有两辆电动车,一辆轮胎没气了,一辆刚才推回来的,没电了。

“你不要出来!”男子见李女士说话诚恳,便走出了房门。

心有余悸的李女士想确认男子是否走了,刚走到门口,他又返回房间并对李女士说:“我也不想干这事。”他说要把项链和手机还给李女士。

李女士生怕他还了手机之后对她不利,于是安慰男子说,“如果真的需要你就拿去先用,以后可以再还。”

男子拉着她往沙发上坐,把手伸进她衣服内,再次问她是否真的有病。

李女士大惊,赶紧说:“是真的,不信找病历给你看。”她又哀求,孩子要放学回家了,求他赶紧离开。

男子抱了一下李女士,并要求她不要报警。李女士连连点头。

男子步行离开了出租房。

嫌疑人被抓获 民警点赞她机智自救

确定男子走远后,李女士立即骑着电动车来到附近一个工厂保安室,向保安借电话报警。

民警迅速开展调查,经过大量视频追踪,锁定了犯罪嫌疑人,并于当天22时许在杭州西湖文化广场附近抓获犯罪嫌疑人龙某。

龙某对在余杭良渚某租房内入室抢劫的犯罪事实供认不讳。

经调查,龙某31岁,湖南人。5月26日从长沙来到杭州,本打算找工作,但几天下来,工作没着落,却花光了积蓄。案发当天,龙某来到良渚某拆迁区捡废品,发现一户人家的一楼门没锁,于是产生盗窃念头,刚好在翻找物品的时候撞见了下班回家的李女士。

抢劫成功后,龙某将金项链以1000元的价格卖给了路人。为了将手机解锁,龙某特意打车到通讯市场,一问,解锁手续费要三四百。他怕民警通过手机找到他,将手机扔进了河里。当民警找到龙某时,龙某身上还剩800余元。

目前,龙某已被余杭公安依法刑事拘留,案件进一步调查之中。

面对危险,李女士临危不乱,巧妙地与劫匪周旋,并及时报警,把危险降到最低,值得点赞。

同时民警提醒大家:离家外出或者深夜睡觉时,请务必锁好门窗,以防不法分子趁机侵入。

三个“朋友”联手诈赌,七年来赢了他近80万

本报讯 一台看似平常的自动麻将机,桌沿被安装了“贼眼”。有“透视”功能的特制眼镜,可轻松查看别人的底牌。一副外观很平常的扑克牌,能通过手机感应点数……这些用来出“老千”的道具,把温州人阿戴给坑了,坑他的人是他的三个老朋友。这七年来,阿戴输给了他们近80万元。

阿戴今年38岁,在嘉兴做生意,一有空就约人搓麻将、打牌。

5月27日,阿戴谈完生意回到嘉兴,想起前几天牌友“红牛”打电话约他,便打给“红牛”说晚上可以约一约。“红牛”一口答应,并联系了“长脚”和表弟小荣。

晚上9点左右,阿戴到达约定地点。四人先搓麻将,到了12点左右,阿戴已输5000多元,“红牛”提议改玩牛牛。玩牛牛中,一直

是“红牛”坐庄,其余三人押注。玩到凌晨3点多,阿戴又输了一万块钱。

“每把大牌都在他们手上,哪有这么好的运气……”阿戴觉得不对劲。等下一把牌发好后,阿戴突然发现小荣偷偷打了个手势。等第二把牌发好,小荣又偷偷地打了手势。

“我跟他们玩一直在输,前前后后输了大概有80万了。肯定有问题!”阿戴表面平静,暗中通过微信联系了朋友“四川”,让他马上赶过来。

“四川”带着一个朋友赶到,阿戴斥责三人诈赌,要求三人站起来离开座位。“四川”打开三人面前的小抽屉查看,在“长脚”座位前的抽屉里找到了一部黑色手机,在地上找到一个微型耳机。

阿戴想报警,但手机却被“长脚”抢走。

三人叫阿戴不要激动,和他们好好谈谈。三人当面承认了出“老千”的行为,并提出可以赔偿阿戴赌博输掉的钱。

阿戴算了算,自2012年后,前前后后输给他们将近80万元,阿戴要求把80万元还给他。不过,最后四人并没能协商成功,阿戴报了警。

民警赶到现场,将四人带回了嘉兴经开派出所。

经讯问,“红牛”、“长脚”和小荣早就打起了阿戴的主意。三人承认采用各种不同的方法对阿戴实施诈赌,赢来钱就分掉。

真相大白后,阿戴懊悔不已。

目前,“红牛”、“长脚”和小荣已被经开警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 李雯婧